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5  numaralı ERSOYBEY  isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, ,son düzlükte ata 2022 Yılı Genel Hükümlerde belirtilen sayıdan fazla  

kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış  olup ,  adı geçen binici savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı CANGUVEN (IRE)*   isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından  dolayı , At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j 

maddesi ve 117/d maddesi   uyarınca (7 GÜN) koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Mehmet KANAT atını yeteri 

kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca değerlendirilmiş ve yeterli görülmemiş olup, Atını yeterince eğitmediğinden dolayı  

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1-a  maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

1  numaralı WONDER GIRL   isimli atın binicisi Mehmet KAYA, Koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 834 TL para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2  numaralı GÜLALLAR  isimli atın binicisi Levent TAPTIK, ,son düzlükte ata 2022 Yılı Genel Hükümlerde belirtilen sayıdan fazla  

kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış  olup ,  adı geçen binici savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

6  numaralı BOĞACAN   isimli atın binicisi Mahmut BAĞ  koşunun son 650 metresinde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaralı INTIMIDATING PRESENCE  isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 .Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı YAĞIZALP  isimli atın antrenörü Kadir TEKİNALP , koşudaki 7 numaralı atın 

binicisinin kendi atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir.

6 .Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı SİVEREK HAN  isimli atın antrenörü Arzu KILIÇ, koşudaki  3  numaralı atın 

binicisinin kendi atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde;  7  numaralı BEŞİREFE  isimli atın binicisi Hakan YILDIZ , son düzlükte kamçı 

kullanımı sırasında kolunu dışarı doğru normalinden daha fazla açarak yanındaki atların ve binicilerin güvenliğini tehlikeye attığı 

gerekçesiyle,   6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binicinin savunması kendi isteği üzerine  aynı gün  alınmış ancak  

Kurulumuzca savunması yetersiz görülmüştür.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (b-1) ve (c) maddesi gereği ( 26.02.2022 gününden başlamak üzere) 7  (yedi) 

gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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